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Politične vesti. 
Jadranski vprašanje v odločilnem stadiju. 

Beograd, 22. dec. (Jsl.) Zadnje vesti iz Pariza 
! se ujemajo v tem, da stojimo tik pred odlo-
j Sivvijo v roškem vprašanju. Anglija in Fran

cija sta ste očividno naveličali italijanskega 
zavlačevanja in energično zahtevata konec. 
Italijani še sicer vedno vztrajajo na svojih 
zahtevah, vendar pa niso več tako nepristopni. 

i V strahu prod ameriško grožnjo, da bodo 
! ustavile Zedinjene države vsako finančno in 

gospodarsko podporo, ako Italija ne popusti, 
i i i i i i 

jn pa pod pritiskom močne socijalistične 
opozicije so se laški vladni krogi že več ali 
manj sprijaznili z mislijo, da s svojimi zah
tevami ne bodo prodrli. Anglija in Francija 
sta se postavili po dolgem in neodločnem 
cincanju slednjič vendar jasno na ameriško ] 
stran, tako da bodo ostali italijanski delegati 
v Parizu v jadranskem vprašanju osamljeni, j 
Kakor je podoba, bodo poskušali vsaj to pre 
prečiti, da bi prišla Reka z luko direktno 
pod Jugoslavijo. Zavzemali se bodo za to, 
da postane samostojna državica, če mogoče 
pod italijanskim, drugače pa vsaj pod med
narodnim pokroviteljstvom. 

Laško popuščanje. Ldu. Beograd, 20. dec. 
,,Beogradski dnevnik" javlja : Naš položaj v j 
vprašanju Reke je zadovoljiv. Uspehi socija-l 
listov in grožnje Wilsona, da odreče Reki 
vsako gospodarsko pomoč v primeru nepo- • 
pustljivosti, so Italijo prisilile, da omeji svoje 
pretenzije. Italija sedaj gleda, da se na pn- ! 
nieren način umakne. Vprašanje samostojne j 
reške države je definitivno opuščeno. Italija 
zahteva zase samo mesto in dovoljuje pri-
staniščo Jugoslaviji. To znači, da se Reki 
odpoveduje. 

Istrske meje. (Jsl.) Bakar,22.dec. Italijanski 
listi se živahno bavijo z vprašanjem, kje naj 
se potegne meja v Istri za slučaj, da Reka 
ne pripade Italiji. Večina listov se zavzema 
za to, da Italija na vsak način zahteva za 
sebe Volosko in Opatijo, dočim Avanti in 
druga socijalistična glasila povdarjajo, da je 
treba brez pridržkov sprojeti Wilsonov načrt. 
Posebno živahna je debata o usodi kvarner-
skih in dalmatinskih otokov. Nacionalistična 
glasila sicer še vedno kriče, da si mora Ita
lija s posestjo vseh važnejših otokov zagoto
viti popolno gospodstvo nad Jadranom, ven
dar pa se da iz poročil posneti, da laška 
javnost že uvideva, da bo morala tudi tukaj 
popustiti. Zlasti bi bili voljni, odreči se 
kvarnerskhu otokom, v slučaju da izgube j 
Reko. 


